

## ЗАТВЕРДЖУЮ

Виконуючий обов'язки директора  
Департаменту захисту довкілля та  
енергетики Сумської обласної  
державної адміністрації

  
Ірина КАШПУР

### Звіт

**про виконання Плану заходів щодо запобігання корупції в Департаменті захисту довкілля та енергетики Сумської обласної державної адміністрації за 2020 рік**

**Розділ 1.** За звітний період вживалися заходи щодо виявлення конфлікту інтересів в Департаменті та забезпечувався постійний моніторинг дотримання законодавства про конфлікт інтересів на основі результатів аналізу корупційних ризиків та статистичних даних. Наказом Департаменту від 29.04.2020 № 27-ОД «Про заходи щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів осіб, уповноважених на виконання функцій держави в Департаменті захисту довкілля та енергетики Сумської обласної державної адміністрації» затверджено заходи щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів осіб, уповноважених на виконання функцій держави в Департаменті захисту довкілля та енергетики Сумської обласної державної адміністрації. Фактів потенційного та реального конфлікту інтересів в Департаменті не виявлено. Повідомлень про виявлення конфлікту інтересів також не надходило.

**Розділ 2.** Наказом Департаменту від 26.03.2020 № 17 «Про відповідальну особу за перевірку своєчасності подання суб'єктами декларування електронних декларацій» визначено відповідальну особу за перевірки факту подання суб'єктами декларування декларацій відповідно до Закону України «Про запобігання корупції». Відповідно до Порядку перевірки факту подання суб'єктами декларування декларацій відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій, затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 06.09.2016 № 19 відповідальний підрозділ (особа) органу, в якому працюють (працювали) суб'єкти декларування, перевіряє факт подання декларацій шляхом пошуку та перегляду інформації в публічній частині Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, на офіційному веб-сайті Національного агентства. Відповідальною особою за реалізацію антикорупційної політики в Департаменті здійснюється моніторинг електронних декларацій державних службовців Департаменту шляхом пошуку та перегляду інформації в публічній частині Єдиного державного реєстру

декларацій осіб на офіційному веб-сайті Національного агентства. У 2020 році фактів неподання чи несвоєчасно подано декларацій не виявлено.

**Розділ 3.** Всі проекти накази Департаменті захисту довкілля та енергетики Сумської обласної державної адміністрації проходили правову та антикорупційну експертизу. Всього проведено експертизу 374 наказів.

З метою недопущення корупційних правопорушень, а також попередження можливих корупційних ризиків до роботи Департаменту залучаються представники громадськості, шляхом включення до постійно діючих та тимчасових комісій.

**Розділи 4 та 5.** Департаментом забезпечено можливість для внесення повідомлень про корупцію, зокрема, телефонну лінію, офіційний веб-сайт, засоби електронного зв'язку. На офіційному веб-порталі місцевих органів виконавчої влади Сумської області (за посиланням <http://www.pek.sm.gov.ua/index.php/uk/zapobigannya-proyavam-koruptsiji>) розміщені адреса Департаменту, номери телефонів, а також інша корисна інформація з питань антикорупційної діяльності.

**Розділ 6.** Департаментом забезпечується якісний добір та розстановку кадрів на засадах неупередженого конкурсного відбору відповідно до Закону України «Про державну службу», постанови КМУ від 25 березня 2016 р. № 246 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби». У зв'язку з відсутністю необхідності конкурси на зайняття вакантних посад не проводились

Проводиться навчання з приводу дотримання правил етичної поведінки державних службовців. Всі державні службовці попереджені про необхідність дотримання вимог правил етичної поведінки. Фактів порушення правил етичної поведінки не встановлено.

На веб-порталі Департаменту в розділі «Запобігання проявам корупції» розміщується актуальна інформація щодо чинного антикорупційного законодавства.

**Розділ 7.** Головним спеціалістом-юрисконсультком відділу управління персоналом та правового забезпечення систематично надавалася методична та консультативна допомога працівникам Департаменту.

**Розділ 8.** Анонімних повідомлень з приводу порушення антикорупційного законодавства працівниками Департаменту не надходили.

**Відділ управління персоналом,  
правового забезпечення,  
контролю та організаційної роботи**



**В.М.Краснощоків**